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 اسهل عن بعد من تم التحميل
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 الاخرى الأنشطة و المؤسسات باقي كل في لها وجود ولا فقط الصناعية بالمنشئات مرتبط التكاليف محاسبه وجود -1

 خطأ  ) ب (                              )  أ  (   صحيح  

 هي تكلفه من وجهه نظر الاقتصاديين وهي تكلفه لا يترتب عليها انفاق نقدي  الضمنية التكلفة - 2

 خطأ  ) ب (                              (   صحيح  )  أ

اجور مباشره   ريال  12000: مواد مباشره مستخدمه خلال الشهر  الصناعيةعن احدى الشركات  التاليةاذا توفرت البيانات  - 3

و لا يوجد انتاج  ريال  10000ريال تكاليف اداريه  4000تكاليف تسويقيه    ريال 6000تكاليف صناعيه غير مباشره   ريال 8000

 من البيانات  ريال 3000 المدةريال و الانتاج تحت التشغيل اخر  5000 المدةو الانتاج تحت التشغيل اول   . المدةتام اول أو اخر 

 : تبلغ الأولية التكلفةفإن  السابقة

       ريال  43000) د (           ريال 20000) ج ( ريال        26000ريال        ) ب (  12000) أ ( 

  تبلغ تكلفه التحويل  في السؤال الثالث، الواردةمن البيانات  - 4
        ريال 14000) د (           ريال 12000) ج ( ريال        2000ريال        ) ب (  43000) أ ( 

 الانتاج التام المباع :تبلغ تكلفه   في السؤال الثالث، الواردةمن البيانات  - 5

 ريال          ) د ( لا شيء مما ذكر 31000) ج (        ريال 28000) ب ( ريال         26000) أ ( 

   : ليي يتم معالجتها كما المستنفذةغير  التكلفة  - 6

 كالتزام في قائمه المركز المالي  ) ب (          كمصروف في قائمه الدخل) أ (  

 في قائمه الدخل  كإيراد ) د  (    في قائمه المركز المالي كأصل  ) ج ( 

  : يمكن تحليل انحراف الاجور ثنائيا الى انحرافين . انحراف  - 7

 مزج و انحراف سعر  ) د (   رمشترك وانحراف سع ) ج (    مشترك وانحراف مزج ) ب (    زمن وانحراف معدل) أ ( 

ريال الى  2000  ترتب على ذلك زياده تكلفه القوى المحركة من  وحده  5000وحده الى  4000اذا زاد حجم الانتاج من   - 8

  :تعتبر المحركةفان تكلفه القوى  السابقةريال من البيانات   2500

 لا شيء مما ذكر ) د (           تكلفه متغيره ) ج (      تكلفه مختلطه   ) ب (             لفه ثابتهتك) أ (  

ريال . بدون قيمة خرده . وعندما كان مجمع  15000  بمبلغ  1435 /1/1بفرض ان احدى الشركات قامت بشراء آلة في   - 9

 :  تبلغ الغارقة التكلفةفإن  السابقة. من البيانات   ريال 2000ريال . قامت الشركه ببيعها بسعر  10000 الآلةاهلاك 

       ريال  8000) د (           ريال 3000) ج ( ريال        5000ريال        ) ب (  13000) أ (  

. البديل الاول انتاج المنتج   المنتجين )ع (و )ن ( مع بعضهما  وا  احدى الشركات امامها بديلان .اما ان تنتج المنتج )س( - 10

 الوحدةمعا وتبلغ تكلفه   البديل الثاني انتاج المنتج )ع( و )ن(  ريالات . 10منه عبارة عن  الواحدة الوحدة)س( تكلفه انتاج 

. ويبلغ سعر بيع كل   ريال 15 الوحدةتكلفة والمنتج )ن(   ريالات 10 الوحدةمن كل منهما كما يلي : المنتج )ع( تكلفه  الواحدة

من  الوحدةمن )ن( . فاذا قررت الشركه انتاج المنتج )س( فان الحد الادنى لبيع  للوحدةريال  20من )ع( ،  للوحدةريالا  14منهم 

 ) س ( : المنتج 

       ريال  34) د (          ريال           25) ج (                   ريال 19) ب ( ريال              15) أ ( 

ريال  30000 ريال مشتريات مواد خام 1434عام  الصناعيةمن دفاتر احدى الشركات  المستخرجةفيما يلي بعض البيانات  - 11

رسوم جمركيه على   ريال ، 400  ريال  ، مصاريف نقل خدمات 1000 ريال  ، مردودات مشتريات 2000 مسموحات مشتريات   ،

 6000يبلغ الفترةفاذا علمت ان مخزون الخامات اول   ، ريال  3000سب على المشتريات ت، خصم مك ريال   600 المشتراه الخامات

 :  تبلغ الفترة. فان تكلفه المواد الخام المشتراه خلال  السابقةريال ، من البيانات  8000يبلغ  الفترةومخزون اخر   ريال ،

        ريال 25000) د ( ريال           24000ريال       ) ج (  23000ريال        ) ب (  22000) أ ( 

 المستخدمة : في السؤال السابق تبلغ تكلفه المواد الخام  الواردةمن البيانات  - 12

       ريال  25000ريال          ) د (  24000) ج (        ريال 23000) ب ( ريال         22000) أ ( 

 :زياده هامش الامان مؤشر على - 13

 المقدرة عن مبيعات التعادل او الفعليةزياده المبيعات ) أ ( 
 او المبيعات المقدرة الفعليةانخفاض المبيعات  ) ب ( 
  الفعليةزياده مبيعات التعادل عن المبيعات  ) ج ( 
 ذكر جميع ما) د ( 

 :  يتم تصنيف التكاليف الى  مستوى النشاط ، ع حجم اوم التكلفةلعلاقه   وفقا - 14

 تكلفه تسويقيه واداريه و صناعيه ) أ ( 
 تكلفه مباشره و تكلفه غير مباشره) ب ( 
 تكلفه ثابته وتكلفه متغيره وتكلفه مختلطه) ج ( 
 مما ذكر لا شيء ) د ( 
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  :الاجوريشمل حساب مراقبه الاجور في الجانب المدين منه على  - 15

 المتوقعةاو  المقدرة  ) د (    فقط المباشرةغير  ) ج (   و الاستقطاعات ) ب (  المستحقة        فقط ) أ ( المباشرة

تنازل وفقا لعدد المراكز التي يخدمها كل مركز خدمه هي  الخدمةطريقه توزيع او تخصيص التكاليف التي تقوم بترتيب مراكز  - 16

 : طريقه التوزيع

 لا شيء مما ذكر) د (                التنازلي ) ج (                الاجمالي ) ب (               التبادليأ (  ) 

  : تنتج عن الفرق بين الإنتاجيةفروق التحميل التي تظهر في نظام الاوامر  - 17

  المعيارية المختلطة والتكلفة الفعلية المختلطة ) أ ( التكلفة
  الثابتة التكلفةو  الإجمالية المتغيرة التكلفة) ب ( 
  المباشرةغير  التكلفةو  المباشرة التكلفة ) ج ( 

 (  المحملة) والتقديرية الفعلية الإضافية ) د ( التكلفة

 ماعدا:  التاليةيتميز نظام المراحل بجميع الخصائص  - 18

 الانتاج نمطي  ) د (    الانتاج بحجم كبير ) ج (     الانتاج للسوق ) ب (      الانتاج بناء على امر من العميل) أ (  

ريال . كما يبلغ اعلى نشاط  15000ريال وكانت اقل تكلفه  40000 الصناعيةفي احدى الشركات  للصيانةاذا كانت اعلى تكلفه  - 19

وفقا لطريقه اعلى وادنى  الصيانةفان الجزء المتغير من اجمالي تكلفه  السابقةانات بيوحده . من ال 1000واقل نشاط   هوحد 6000

 :  مستوى نشاط تبلغ

 لا شيء مما ذكر) د (             ريال للوحدة  8 ) ج (             ريال للوحدة 5) ب (            ريال للوحدة  4) أ ( 

 : الثابتة التكلفةي من البيانات الواردة في السؤال السابق . تبلغ اجمال - 20

        ريال 12000) د (           ريال 10000) ج ( ريال        8000ريال        ) ب (  6000) أ ( 

   :  بعد الوصول الى نقطه التعادل فإن - 21

 جمالي الايراد يتساوى مع اجمالي التكاليف) أ ( ا
 اجمالي الايراد اكبر من اجمالي التكاليف) ب ( 
 الإيراداجمالي التكاليف اكبر من اجمالي ) ج ( 
 شيء مما سبق لا) د ( 

ريال .  50000  عن الشهر الثابتةالتكاليف  1437من دفاتر احدى الشركات في شهر محرم   المستخرجةفيما يلي البيانات  - 22

 : لتحقيق التعادل تبلغ اللازمةريال . فان عدد الوحدات  15 للوحدة المتغيرة التكلفةريال .  20 الوحدةسعر بيع 

 وحدة       ) د ( لا شيء مما ذكر  15000) ج (         وحدة 10000) ب (             وحده 2500 ) أ ( 

ريال وكان لدى الشركه اوامر تحت  10000مقدارها  ) بالنقص (المباشرةغير  الصناعيةذا كانت هناك فروق تحميل للتكاليف  - 23

ريال  فأن  10000ريال وتكلفه الاوامر المباعه 30000 الفترةاخر  التامةريال وتكلفه الاوامر  60000تكلفتها  الفترةالتشغيل اخر 

 :  عن فروق التحميل تبلغ المباعةنصيب الاوامر 

        ريال 6000) د (           ريال 3000) ج ( ريال        10000) ب (         ريال 1000) أ ( 

 6000 التسويقيةوالتكاليف   ريال 60000التام المباع  للإنتاج الصناعية التكلفةريال . كما بلغت  80000المبيعات  بلغ ايراد - 24

 : ريال . فإن مجمل الربح يبلغ 4000 الإداريةوالتكاليف 

       ريال  16000) د (           ريال 20000) ج (        ريال 10000) ب ( ريال         14000) أ ( 

 : في السؤال السابق . يبلغ صافي الربح الواردةمن البيانات  - 25

       ريال  16000) د (           ريال 10000) ج ( ريال        20000ريال        ) ب (  14000) أ ( 

 : يتمثل الانتاج المتجانس في - 26

  الفترةكل الوحدات تحت التشغيل اخر ) أ ( 
 الفترةاخر  التامةكل الوحدات ) ب ( 
  من وحدات تامه الفترةالى ما تساويه الوحدات تحت التشغيل اخر  بالإضافة التامةكل الوحدات ) ج ( 
 ذكر جميع ما) د ( 

% 50  وحده والباقي تحت التشغيل بنسبه اتمام 3000 المدةوحده تم منها خلال  5000احدى شركات الانتاج على  بدأت - 27

 :تبلغ المتجانسةفإن عدد الوحدات  السابقةمن البيانات   .

 وحدة .  1000وحدة               ) د (  2000وحدة             ) ج (  3000) ب(            وحدة 4000) أ ( 

. فاذا كان هناك انتاج تحت التشغيل مستوى اتمامه  الإنتاجية المرحلة نهايةفي  الصناعيةتضاف المواد في احدى الشركات  - 28

 : الانتاج تحت التشغيل من المواد تبلغ استفادةفان نسبه    95%

 % 100) د (                ) ج ( صفر %%                 95%                        ) ب (  5) أ (   

 : التالية المعادلةحجم الانتاج او المبيعات الذي يحقق رقم او مبلغ ربح مستهدف يتمثل في   – 29

 المساهمةفائض ÷ + الربح المستهدف(  الثابتة التكلفة )) ب (      المساهمة                    فائض ÷  الثابتة التكلفة ) أ ( 

 التكاليف –الايرادات ) د (                                 سعر البيع÷  الثابتة ) ج ( التكلفة
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  الحلول مأخوذة من حلول الأخت خلوديات ... فجزاها الله خيرا 

 

 

 : الى ثلاثيا المباشرةيمكن تحليل انحراف المواد  - 30

 انحراف مشترك وانحراف سعر وانحراف معدل) ب (                       انحراف مشترك وانحراف مزج وانحراف كميه) أ (  
 ) د (  جميع ما ذكر                                  مشتركانحراف سعر وانحراف كميه و ) ج ( 

 

،  ريال 2000 ريال اجور مباشره ، مواد غير مباشره 4000ريال مواد مباشره ،  6000 الإنتاجيةبلغت تكلفه احد الاوامر  - 31

 : فإن حساب مراقبه الاجور يجعل مدينا ب السابقةريال اجور غير مباشره ، من البيانات 1000

       ريال  3000ريال          ) د (  1000) ج (        ريال 5000ب ( ريال        )  4000) أ ( 

 يقصد بالكفاءة :  – 32

   ) ب ( نسبة المدخلات إلى المخرجات نسبة الانتاج التالف                                 ) أ ( 
        نسبة المواد إلى إجمالي التكاليف) د (                         مدى تحقيق القسم لأهدافه ) ج ( 

بشهر محرم  المتعلقةوفيما يلي البيانات  الماهرة العمالةمنتجا نمطيا يحتاج الى  الصناعيةينتج احد الاقسام بشركه الرياض  - 33

ريال  20كما ان معدل الاجر الفعلي   ساعه،250 ةالمعياريو عدد ساعات العمل   ساعه، 300 الفعلية: عدد ساعات العمل  1437

 :يبلغ الماهرة للعمالةفإن الانحراف الجمالي  السابقةمن البيانات   ريال للساعه ، 30والمعدل المعياري   للساعه ،

 ريال ملائم 3000  ) د (      ريال ملائم 1500 ) ج (     ريال غير ملائم  1500 ) ب (           ريال غير ملائم 3000 ) أ (

 التكلفة الغير مباشرة هي التكلفة التي يسهل تتبعها وتحديد المستفيد منها بدقة :  – 34

  ) ب ( خطأ) أ (  صح                                                   

% فإن 48شغيل مستوى اتمامه % فإذا كان هناك انتاج تحت الت 40تضاف المواد في إحدى الشركات الصناعية عند مستوى  – 35

 نسبة استفادة الانتاج تحت التشغيل من المواد تبلغ : 

 %         ) د ( صفر %  40%      ) ج (  48) ب (        % 100) أ ( 

 في ما يلي بيانات التكاليف الصناعية لمركزي انتاج ومركزي خدمات لإحدى الشركات الصناعية :  – 36

 

 مراكز الانتاج مراكز الخدمات 

 مركز ) ص ( مركز ) س ( مركز ) ب ( مركز ) أ (

 ريال 50000 ريال 40000 ريال 12000 ريال 10000 تكلفة غير مباشرة

 ريال 14000 ريال 8000   توزيع تكاليف مركز الخدمات

 ساعة 8000 ساعة 4000   عدد ساعات العمل 

 مركز ) س ( وفقا لعدد ساعات العمل :من البيانات السابقة يبلغ معدل التحميل في 

 ريال للساعة           2) ج (       ريال للساعة 12) ب ( ريال للساعة       10) أ ( 

 فروق التحميل غير الجوهرية يتم معالجتها في : – 37

 ) أ ( قائمة المركز المالي      ) ب ( توزع على الأوامر الإنتاجية المختلفة  
 ) د ( لا شيء مما ذكر               الدخل) ج ( قائمة  

 

ريال ، مما  30ريال للوحدة وتبلغ للوحدة  80ريال ، كما يبلغ سعر البيع  15تبلغ التكلفة الثابتة للوحدة في إحدى الشركات  – 38

 سبق فإن فائض المساهمة للوحدة يبلغ : 

 ريال للوحدة         ) د ( لا شيء مما ذكر  65ريال للوحدة     ) ج (  15) ب (      ريال للوحدة 50) أ ( 

 تكلفة الوقت الضائع الطبيعي أثناء التصنيع يعالج كما يلي : – 39

 ) ب ( ضمن التكاليف الصناعية الغير مباشرة .             ) أ ( في قائمة الدخل كخسارة .           
 ) د (    لا شيء مما ذكر .            ) ج ( ضمن الأجور المباشرة .                

 معادلة نسبة هامش الأمان تمثل بالمعادلة التالية :   - 40

 ) أ ( مبيعات فعلية  مبيعات التعادل 
 مبيعات التعادل ( / مبيعات التعادل –) ب( ) مبيعات فعلية 

  مبيعات التعادل ( / مبيعات فعلية أو مقدرة –) ج( ) مبيعات فعلية أو مقدرة 


